

声音

“人们每周至少吃一天素。”

——联合国专家呼吁吃素救地球。不少生态环境学研究者认为,牛、羊等反刍动物打嗝可释放大量温室气体甲烷,加速全球变暖进程。

“如条件成熟,十一长假也有取消的必要。”

——假日改革倡导者、清华大学蔡继明教授称。

“企业要当儿子养当猪卖。”

——汇源集团董事长朱新礼称。

“美帝国主义已经到了穷途末路。”

——伊朗总统内贾德称。

“西安市政府为何悍然补贴房地产商。”

——媒体评西安市政府补贴购房者。

“我怀的可是试管婴儿,高科技产品,金贵着呢!”

——深圳每年诞生试管婴儿超过两千人。

“如果当选总统,将要求内阁中部分家底殷实的部长每年只拿1美元薪水。”

——美国共和党总统候选人麦凯恩称。

出门看天

主持人 刘峻

中秋前有雨 恐影响赏月

本周四,随着低压系统到来,全省沿江苏南地区会迎来降雨的天气,省气象台预计,中秋假期,苏南地区可能会出现多云到阴的天气,市民赏月恐受一定影响。不过,今年月亮可是“十六”圆,人们依然可在下周一欣赏到更美的圆月。

这几天,南京的天气似乎又热起来了。昨天上午一场小雨也没能阻挡气温攀升的步伐,午后阳光明媚,下午最高气温接近29℃。省气象台专家说,副热带高压势力减弱南退,全省多受西北气流控制,

天气晴好,中午天气比较热一些。但低压系统后天就会到来,因此今明天午后还会有些热,后天起,包括南京在内的沿江苏南地区天气变坏了,局部会有阵雨。

今年市民能欣赏到中秋圆月吗?气象专家说,后天开始的降雨恐对赏月有影响,威胁最大的不是雨,而是云。根据目前预测,雨持续的时间不是很长,甚至波及的范围也不是很大,但是天气很难一下子晴空万里,云层打不开,月亮容易被飘忽的云彩遮盖住。根据气象

台的预测,中秋当天,包括南京在内的苏南地区,将可能出现多云到阴的天气。不过今年“十五的月亮十六圆”,下周一天气有望好转,市民依然能看到圆月。

南京三日天气

Table with 2 columns: Day (今天, 明天, 后天) and Weather (多云, 偏东风3-4级, 22~30℃; 多云到阴, 21~29℃; 阴有阵雨或雷雨, 20~26℃)

有话赵说

主持人 赵勇

谨慎要比武断可爱得多

中秋将至,但对三天小长假我并没有多少期待,只感觉跟平时的周末没什么区别。相反,倒是国庆七天长假让人很有盼头,要说长假,这才是个长假的样子。但我的好心情很快就被假日改革倡导者蔡继明先生搞没了,蔡先生说,假日改革已经“基本达到目的”,条件成熟的时候,国庆长假也应该取消。

也许是我这个人太俗,老是念念不忘以前的五一长假,愣是没体会到取消五一长假的好处。交通和环境压力、假日经济,这些命题太大,我管不了。我想说的只是:带薪休假仍是奢侈品,取消五一长假太残忍。因此,如果要问我假

日改革成不成功,我是会投反对票的。至于蔡先生说要择机取消十一长假,就更是一个天大的坏消息了。新浪的调查显示,近八成的人反对取消十一长假,并顺着严重想了一下五一长假,看来,郁闷的不止我一人,假日改革基本成功的结论实在是下得早了点。

相比蔡先生而言,四川宜宾地震局就谨慎多了。位于宜宾的南广河近来水面上连续冒泡,地震局的蔡仔细调查之后,没有断言这与地震无关,而是谨慎地表示,河水冒泡还不能作为地震前兆的依据,都说没有调查就没有发言权,其有的时候,调查不够也不能随便发言,宜宾市地震局的谨

慎,实在比蔡继明先生的武断要可爱得多。

山西襄汾县塔山矿区致数十人遇难的泥石流,也不是一个可以轻易下定论的事。虽说目前没有证据表明泥石流与采矿过度破坏山体有关,但采矿破坏环境已经不是新鲜事。事故善后中,相关部门不能不加以任何解释地说这是天灾而非人祸。就像位于武汉的华中第一高楼盖了10年仍未完工,开发商说只是设计和功能规划的变动所致,不存在任何资金紧张问题,你信吗?据说重庆今年将建3座400米以上的高楼,希望这些高楼不要也一拖十年都完不了工才好。

时事

国内企业欲联名上书 反对收购汇源

由于收购汇源受到网民及专家的一致声讨,在公关上一向长袖善舞的可口可乐也陷入了情绪焦虑。据了解,目前已经有多家企业聚集商讨,准备联名上书商务部反对此次收购,理由是可口可乐和汇源合并之后,将垄断一半以上的渠道,加上可口可乐的财力

支持,其他企业基本没有生存空间。 ■北京晨报

美国政府接管 房地美和房地美

美国政府将政府支持的抵押贷款巨头房地美和房地美收归国有,这是美国历史上规模最大的金融业援助。“两房”拥有或担保着近半数总额高达12万亿美元的美国房屋抵押贷款债务。 ■新华社

社会

8个月内3次人流 女子称是为减肥

贵州一名20岁的女青年在8个月之内先后做了3次人流手术。女青年表示,她在年初有120斤,以前用过很多方法减肥效果都不理想。做过一次人流后,发现减肥效果很明显。现在的体重只有95斤了。医生说,为了爱美,如此糟蹋自己的身体,实在不可取。

日本动物园 北极熊变绿

日本中部东山动物园3只原本是白色的北极熊变成了绿色,引来不少关注。动物园官员7日说,变色是因为北极熊游泳的水池里长了水藻,将它们染绿。他说,等11月天气变冷,水池中的水藻死掉后,北极熊应该能变回原先的白色。 ■新华社

健康

儿童喝紫葡萄汁 影响铁吸收

味道酸甜、营养丰富的葡萄汁备受儿童和女士青睐。纯正的葡萄汁中含有丰富的抗氧化剂——多酚,这是一种生物活性物质,不但让衰老的脚步减慢,而且可以使身体更健康。但多酚也并非越多越好,对正处于生长发育期的儿童来说,摄入过多的多酚类物质可能会抑制铁的摄取。因此,爱给孩子买果汁的家长应注意

意少给儿童喝紫葡萄汁,喝白葡萄汁就不存在这样的问题。 ■健康时报

核磁共振 耽误乳腺癌治疗

美国研究人员6日说,女性乳腺癌患者接受核磁共振成像(MRI)检查往往会延误治疗达数周之久,对比只接受乳房X光检查者,接受MRI检查的患者最终切除乳房风险更大。 ■新华社

苏宁黄金月系列之会员篇 信息化平台保障、全会员制营销 苏宁强势启动黄金月中秋促销 国家节假日方案调整后,已经先后迎来了清明、五一、端午等三天小长假,时隔三月之后,中秋节也将首次变身,成为近几个月来的唯一一个三天小长假。因为距离国庆较近,又恰逢金九银十市场全面升温的节点,九月已经成为各大商家的黄金销售月。凭借着信息化平台的全面保障,苏宁将于本周启动黄金月中秋促销,全会员制营销继续领先行业,同时结合教师节及苏宁正在热烈开展的秋季家装节,苏宁将进行全品类优惠让利,确保南京市民能够享受到最为优质的服务和最为实惠的价格让利。